
 

 

01. OFFICE ADDRESS 

02 TIN            
 

03. NAME AND ADDRESS OF THE DEALER 

(Strike out whichever is not applicable) 
 
04. You were intimated in this office letter no ______________ dt. ____/_____/_____ 
that your gross turnover of sales has exceeded the taxable limit w.e.f ____/____/______ and 
that you are required to be registered under subsection(1) of section 25 of the Act from this 
date. 
 
      Or 
 You, being a dealer, registered under section 7(1) of the Central Sales Tax Act, 1956 
or you being a dealer liable to be registered under the said Act, effected sales inside the state, 
for which you  are required to be registered under sub-section(1) of section 25 of the Act w.e.f 
___/___/______ , as intimated to you in this office letter no _________ dt ____/____/______. 
 
05. In spite of due service of the intimation as referred to above, you have failed to get 
yourself registered under the Act. 
 
06. You are, therefore, directed to show cause before the undersigned on ___/___/______ 
at __________ A.M / P.M in his office at _____________________________ , why penalty 
under sub-section(1) of section 28 shall not be imposed for failure to be registered. 

                                                                                                                                                                                      
 

 SALES TAX OFFICER/ 
ASSISTANT COMMISSIONER OF SALES TAX 

Place  _________________                                                _____________CIRCLE/ RANGE 
Date  _____/_____/______                                                 _____________LTU 

 

SHOW CAUSE NOTICE FOR FAILURE TO BE REGISTERED 
[See sub-rule (1) of rule 17] 
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  -   -     

 

FORM VAT-111 


